

习近平在中共中央政治局第二十五次集体学习时强调，深入开展中国人民抗日战争研究

让历史说话 用史实发言

据新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就中国人民抗日战争的回顾和思考进行第二十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，深入开展中国人民抗日战争研究，必须坚持正确历史观、加强规划和力量整合、加强史料收集和整理、加强舆论宣传工作，让历史说话，用史实发言，着力研究和深入阐释中国人民抗日战争的伟大意义、中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的重要地位、中国共产党的中流砥柱作用是中国人民抗日战争胜利的关键等重大问题。

习近平强调，70年前，中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战，打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者，赢得了近代以来中国抗击外敌入侵的第一次完全胜利。这一伟大胜利，彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋，洗刷了近代以来中国抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱；重新确立了我国在世界上的大国地位，中国人民赢得了世界爱好和平人民的尊敬；开辟了中华民族伟大复兴的

国务院常务会议决定

设立国家融资担保基金支持实体经济

据新华社北京7月31日电 国务院总理李克强7月31日主持召开国务院常务会议，部署加快融资担保行业改革发展，更好发挥金融支持实体经济作用；决定整合建立统一的公共资源交易平台，以管理创新促进资源配置高效透明。

会议指出，坚持市场主导和政策扶持相结合，有针对性地加快发展融资担保行业，深化金融改革，破解小微企业和“三农”融资难题，是完善定向调控的重要举措，有利于推动大众创业、万众创新，支持“三农”以增强实体经济“细胞”活力，夯实国民经济基础。一要探索建立政府、银行和融资担保机构共同参与、共担风险机制和可持续的合作模式，鼓励有条件的地方设立政府性

日本东电3名前高管因福岛核事故被强制起诉

据新华社东京7月31日电 （记者冯武勇 刘秀玲）据日本共同社31日报道，2011年福岛核事故发生期间3名时任东京电力公司高管将因涉嫌过失伤害罪被强制起诉。

报道说，被强制起诉的3名前高管分别是前会长胜保恒久、负责东电核电业务的前副社长武藤荣、负责东电与政府联络的前副社长武黑一郎。他们被指控未能在福岛核事故发生前对核电站采取有效安全防护措施。

检查审查会指出，东电高管对大海啸袭击核电站的危险后果早有预见，但未能及时采取防护措施。根据日本相关法律，在检察审查会做出强制起诉决定后，东京地方法院将指派律师出任检方角色，对上述3人提起刑事诉讼。

云南省委原副书记仇和被双开

据新华社北京7月31日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央候补委员、云南省委原副书记仇和严重违纪问题进行了立案审查，并给予开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

关于省道S302葛嘴线(山城区至汤阴段)温家沟桥限制大型货车通行的通告

省道S302葛嘴线(山城区至汤阴段)温家沟桥由于大型超重车辆碾压，多处桥板出现断裂和裂缝，现该桥已成为危桥。为了保证车辆安全通行，确保人民生命财产安全，交通管理部门拟在温家沟桥两端设置两个高3米宽7米左右的龙门架实行交通管制，限制大型车辆通行。

一、管制时间
2015年7月27日至8月30日。
8月30日以后所有车辆可通行于温家沟桥北侧新建的便道。

鹤壁市公路局
鹤壁市公安局交通管理支队

2015年8月1日

公 示

根据国家新闻出版广电总局《新闻记者证管理办法》的要求，鹤壁日报社已对申领记者证人员的资格进行严格审核，现将《鹤壁日报》拟领取新闻记者证人员名单予以公示。

举报电话：
鹤壁市文广新局0392-3339500
河南省新闻出版广电局0371-69129665
郜 勇 李霄楠 谷基磊 岳婷婷
张 江 解静怡 冯丽敏 张 凯
孙海潇 郭 翔

鹤壁日报社
2015年7月31日

光明前景，开启了古老中国凤凰涅槃、浴火重生的新征程。这一伟大胜利，也是中国人民为世界反法西斯战争胜利、维护世界和平做出的重大贡献。

习近平强调，要坚持用唯物史观来认识和记述历史，把历史结论建立在翔实准确的史料支撑和深入细致的研究分析的基础之上。要坚持正确方向、把握正确导向，准确把握中国人民抗日战争的历史进程、主流、本质，正确评价重大事件、重要党派、重要人物。要从总体上把握局部抗战和全国性抗战、正面战场和敌后战场、中国人民抗日战争和世界反法西斯战争等重大关系。我们不仅要研究七七事变后全面抗战8年的历史，而且要注重研究九一八事变后14年抗战的历史，14年要贯通起来统一研究。要以事实批驳歪曲历史、否认和美化侵略战争的错误言论。

习近平指出，要加强国家层面的统筹协调，按照“总体研究要深、专题研究要细”的原则，确定研究重点和主攻方向。要整合全国学术机构和研究队伍，协

调各地党史、军史、档案、政协文史资料、地方志、社科院、高校等部门和机构的力量，扶持民间研究，从军事、政治、经济、文化、社会、外交、国际等领域对抗战进行系统研究，推出高水准的权威专著和通俗读物。

习近平强调，抗战研究要深入，就要更多通过档案、资料、事实、当事人证词等各种人证、物证来说话。要加强资料收集和整理这一基础性工作，全面整理我军各地抗战档案、照片、资料、实物等，同时面向全球征集影像资料、图书报刊、日记信件、实物等。要做好战争亲历者头脑中活资料的收集工作，抓紧组织开展实地考察和寻访，尽量掌握第一手材料。

习近平指出，要通过多种形式的宣传阐释和主题教育活动，使全国各族人民牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史，牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和尊严建立的伟大功勋，牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利做出的伟大贡献，弘扬伟大抗战精神。

习近平强调，要通过多种形式的宣

浚县今年年初以来投入资金50多万元

升级改造远程教育站点70个

本报讯 “远程教育设备换成电脑、液晶电视后，不仅我们村蔬菜上网销售更方便、更快捷了，村民也能利用更加广阔的网络平台进行学习和娱乐活动了。”日前，浚县黎阳街道办事处寨外村党支部书记熊建国高兴地对笔者说。

今年年初以来，为落实省远程教育工作会议精神，提升远程教育平台的综合服务能力，浚县多途并进、多措并举，积极采取措施，推进农村党员干部现代远程教育站点的升级改造工作。截至目前，共投入资金50多万元，升级改造基层站点70个。

在对首批省级11个传统站点升级改造的同时，按照市远程办的要求，浚县确

定了59个升级改造站点，向相关乡镇、街道下发了站点升级改造任务分配明细表，就升级改造设备、标准和完成时间等进行了详细安排，并签订了目标责任书，落实工作责任。各乡镇、街道在资金紧张的情况下，多方筹集资金，加大工作力度，稳步推进该项工作。

县远程办成立了督导组，由分管副部长带队，对每个升级改造站点进行督查指导。县远程办根据各乡镇、街道升级改造工作进度，定期通报，督促进度。截至目前，已为升级改造配备了电脑和大屏液晶电视，更新了制度面板和远程教育标牌，站点升级改造工作全部完成。

今年年初，在调研的基础上，浚县确

定黎阳街道办事处为远程教育示范乡镇，并积极开展示范乡镇建设工作。县远程办对黎阳街道办事处等远程教育终端站点逐一进行调研了解，按照“高起点定位、高标准建设”的要求，明确了每个站点的建设标准和任务。同时，县远程办积极整合建设资源、解决资金缺口等，加强对黎阳街道办事处的指导、帮扶，街道办事处为辖区内的19个站点统一配备了电脑及大屏液晶电视。黎阳街道办事处还根据实际情况，在寨外村、吴村、西桥庄村建成3个红色网络教育家园，统一购置了电脑等设备，为周边群众开展各类活动提供了场地和设备。

（白卫华）

浚县产业集聚区智慧园区成为我省19个智慧园区试点之一

本报讯 近日，省发改委、省财政厅共同下发了《关于2015年省工业结构调整调整专项资金拟支持项目名单的公示》。省发改委、财政厅、国土厅、环保厅等有关

部门对申报的项目进行协同审核，省工业结构调整领导小组办公室组织有关专家进行评审，在此基础上，省发改委、财政厅提出了2015年省工业结构调整专项

资金拟支持项目，并将项目名单公示，浚县产业集聚区智慧园区顺利通过评审，成为全省19个智慧园区试点之一，有望获专项资金500万元。

（王红雨）



7月29日上午，浚县县委宣传部组织有关单位干部职工，到县武警中队开展了迎“八一”军民鱼水情、爱心进军营志愿服务活动，给武警官兵送去了精彩的文艺演出，营造了拥军优属、拥政爱民的良好氛围。

徐自波 摄

卫溪街道办事处狠抓夏季安全生产工作

排查不留死角 整改不留后患 不安全决不生产

本报讯 入夏以来，浚县卫溪街道办事处采取多项举措狠抓夏季安全生产工作。

时消除各类事故隐患。

三是狠抓安全生产宣传教育工作。深入开展企业安全教育工作，提高从业人员安全素质；利用标语、横幅宣传安全常识、安全操作规程、防灾避险的注意事项等，向企业从业人员和居民普及安全知识。

四是狠抓安全隐患排查整治工作。突出检查道路交通安全、消防安全管理、企业安全管理等，做到排查不留死角，整改不留后患，不安全决不生产。

五是狠抓企业自查自纠工作。充分发挥企业是安全生产责任主体的作用，督促企业认真开展安全生产自查自纠活动，对重点防范部位和薄弱环节，尤其夏季易发生事故的设备、设施进行严格检查，做好防爆、防火措施，确保及

时消除各类事故隐患。

三是狠抓安全生产宣传教育工作。

深入开展企业安全教育工作，提高从业

做大做强做精

屯子镇着力提升石雕产业发展水平

本报讯 近年来，浚县屯子镇党委政府依托千年历史的石雕文化优势，坚持“传承、创新、提升”的原则，以提高石雕产业发展质量和效益为目标，以优化环境、人才培养、创新驱动、龙头培育等为抓手，推动产业扩规模、升技术、锻品牌，增效益，努力推动特色文化产业走上集约型、创新型、效益发展之路。

一是规划建设了石雕产业园，加大招商引资和上级专项资金争取力度，并成立了石雕企业协会，协调土地、税务、电力等部门为企业搞好服务，加强基础设施建设力度，以优良的环境保障石雕产业向“大”发展。目前共争取上级专项资金3000余万元，已修建石雕规划区内道路3公里。

二是培育人才队伍，引导石雕大师积极传、帮、带，联合艺术高校开展石雕艺术培训，引进管理型、技术型石雕人才，以高质队伍促进石雕产业向“优”发展。截至目前，屯子镇已举办石雕技艺培训班2期，培养市级工艺师50余名，全镇拥有国家级大师1人，省、市级技工200余人，熟练工人1000余人。

三是培育龙头企业，采取协调贷款、帮助争取专项资金等形式，扶持石雕企业发展壮大，形成龙头带动作用，推动石雕产业向“强”发展。目前已为企业争取专项资金1500余万元，协调贷款2300余万元，培育龙头企业10余家。

四是营造创新氛围，积极申报省级石雕文化创意研发项目，引导石雕企业引进新技术，打造石雕产品新品牌，以创新驱动石雕产业向“精”发展。目前已已有10余家石雕企业引进了新技术和新工艺，石碑坊等品牌已显示出较大的影响力，生产的浏阳十二生肖坊还被浏阳市政府申请为国家专利产品。

（赵卫峰）

新镇镇今年初以来

开展农业科技培训20余场 培训农民1600余人次

本报讯 “李专家，一会儿到我家看看，我们家的苦瓜叶子怎么变黑了呢？”“李专家，我们家的果树嫁接效果不是很好，你一会儿给我说明一下有什么诀窍吧？”“好好好！我马上就告诉你这是什么原因。”这是笔者日前在浚县新镇镇开展送农业科技下乡活动中看到的一个场景。

今年年初以来，新镇镇紧紧围绕农业结构调整和农业产业化经营，积极开展送农业科技下乡和农民技术培训活动。

在培训过程中，新镇镇采取集中培训、现场指导和技术服务相结合的方式，组织专业技术人员深入乡村、农户、田间地头，面对面、手把手地进行指导，重点对果树的整形修剪、嫁接、病虫害防治，畜禽养殖、粮食作物的稳产增收和农药化肥的使用等方面的技术进行培训，不断提高农民的科技文化素质。

通过一系列针对性比较强的培训，新镇镇农业科技人才队伍不断壮大，形成了一批有特色的专业村和一批种植大户与养殖大户，促进了农业增效、农民增收。

据了解，今年年初以来，该镇共举办农业实用技术专题培训20余场次，培训农民1600余人次，发放技术明白纸2100余份、图书400本。

（赵学圣）